

HLÁŠENÍ MĚSTSKÉHO ROZHLASU:

*** Firma EUROFARMS AGRO-B s.r.o. oznamuje, že z důvodu sklizně kukuřice bude od pátku 29. září zvýšený provoz zemědělské techniky. Děkujeme za pochopení.

*** Byl nalezen svazek tří klíčů, majitel si ho může vyzvednout v podatelně městského úřadu.

*** Upozorňujeme čtenáře, že městská knihovna bude od 6. – 12. října z důvodu dovolené uzavřena.

*** Rolnické družstvo Plevis oznamuje zájemcům, že v pátek 6. října proběhne samosběr brambor. Sběr proběhne od 14:00 hodin ve Pleších, na poli směrem na Nítovice. Cena 800 Kč/q.

*** První letošní cvičení jógy (Aštanga jóga nebo klasická jóga) s lektorem Karlem Neradem proběhne tuto středu 4. října na moštárně. Začátek v 17:30. Vždy je nutné se dopředu rezervovat. Více informací je na jeho webových stránkách - <https://www.karelnerad.cz/rezervace/>.

*** Oznamujeme občanům, že v pátek 6. října proběhne svoz bioodpadu.

*** Zveme občany, v rámci pořadu KINOKAVÁRNA Kardašova Řečice, na promítání filmové komedie **ŽIVOT PRO SAMOUKY** v pátek 6. října do sálu Kulturního domu. Začátek v 19:00 hodin, vstupné je 70 Kč. Občerstvení zajištěno.

*** Modelklub Kardašova Řečice zve všechny zájemce na DRAKIÁDU na modelářské letiště do Pleší v sobotu 7. října. Závodu se mohou účastnit děti i dospělí. Celodenní program a občerstvení zajištěno. Po ukončení drakiády budou následovat letecké ukázky modelů letadel. Začátek v 10:00 hodin.

*** Fotbalový klub Kardašova Řečice 1922, z.s. zve všechny své příznivce v sobotu 7. října na fotbalový **zápas domácího mužstva A** a týmu Nemanic. Začátek zápasu je ve 16:00. Dále v neděli 8. října proběhne **zápas dorostu** a týmu Bechyně/Stádlec. Začátek zápasu je v 10:00 hodin.

*** Turistický kroužek při Sportovním klubu Kardašova Řečice zve zájemce na první podzimní výšlap do přírody, který bude v sobotu 7. října. Sraz je v 9:00 hodin u fotbalového hřiště. S sebou jídlo, pití, vhodné oblečení a obuv, špekáčky na opečení. Výpravy jsou určeny spíše dětem z II. stupně Základní školy, popřípadě i mladším zdatnějším dětem, jejich rodičům a široké veřejnosti.

*** Oznamujeme občanům, že v pondělí 9. října bude po celém městě probíhat deratizace.

*** Oznamujeme občanům Nítovic, Cikaru, Řehořinek včetně samot a lesní školky, že v pondělí 9. října bude přerušena dodávka elektrické energie od 7:30 – 15:30.

*** Žádáme občany, kteří zatím nemají popelnice na směsný odpad opatřené QR kódy, aby je opět v pondělí ráno případně v úterý vyndali před své domy. Pracovníci technických služeb na ně nalepí štítek s QR kódy z důvodu načítání vyvezeného množství popelnic v průběhu roku. **Popelnice prosíme označte číslem vašeho domu a jménem majitele. Děkujeme za pochopení.**

*** Oznamujeme, že se na rampě nákupního střediska Jednoty vykupují padaná jablka. Každou sobotu vždy od 14:00 – 16:00 hodin a každou středu ve stejný čas.